















संक्षिप्त समाचार



छत्तीसगढ़ की पहली महिला लेफ्टिनेंट वरिष्ठा पांडे को मुख्यमंत्री बघेल ने दी बधाई, कहा - वरिष्ठा विटिया ने पूरे प्रदेश का मान

रायपुर, 02 अगस्त 2022। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने भारतीय थल सेना में छत्तीसगढ़ की पहली महिला लेफ्टिनेंट बनने पर वरिष्ठा पांडे को बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं। महिला एवं बाल विकास मंत्री अनिला भेंडिया ने भी वरिष्ठा पांडे को बधाई और उनके उज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी है। उन्होंने कहा है कि वरिष्ठा विटिया ने अपने माता-पिता सहित पूरे प्रदेश का मान बढ़ाया है। उनकी यह सफलता प्रदेश की लाखों युवतियों के लिए प्रेरणास्रोत बनेगी। उल्लेखनीय है कि प्रदेश के राजनांदगांव में पत्नी-बढ़ी वरिष्ठा पांडे को विगत 30 जुलाई को चेन्नई स्थित प्रशिक्षण अकादमी की पॉसिंग आउट पर ड में लेफ्टिनेंट की पदवी से विभूषित किया गया है।

छत्तीसगढ़ में तबादले को लेकर गठित उपसमिति की अनुशंसा, ये होगी राज्य की तबादला नीति



छत्तीसगढ़ में तबादले को लेकर गठित उपसमिति की अनुशंसा
रायपुर, 02 अगस्त 2022। राज्य में सरकारी सेवकों के तबादलों के लिए मंत्रिमंडलीय उपसमिति ने नीति तैयार कर ली है। इसके तहत जिलों के भीतर तबादले 16 अगस्त से 15 सितंबर तक, और राज्य स्तर के तबादले 16 सितंबर से 30 सितंबर करने की अनुशंसा की गई है।

पत्नी और बच्चे से मारपीट

रायपुर, 02 अगस्त 2022। टैगोर नगर कोतवाली में एक युवक ने अपनी पत्नी व बच्चे से गाली-गलौज कर मारपीट किया।

सूने मकान से जेवर पार



रायपुर, 02 अगस्त 2022। भनपुरी स्थित सूने मकान का ताला तोड़कर अज्ञात चोर ने सोने-चांदी के जेवर पार कर दिए।

भूपेश ने केंद्र सरकार पर साधा निशाना

रायपुर, 02 अगस्त 2022। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने केंद्र सरकार पर जमकर निशाना साधा है। सीबीआई छापे पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि केंद्र की सरकार लगातार हमारी पार्टी को हमारे नेताओं को बदनाम करने की कोशिश कर रही है।



तबादला नीति पर विपक्ष की ओर लगाए गए लेटलतीपी के आरोप में मुख्यमंत्री ने कहा कि 15 साल तक वो (पूर्ववर्ती भाजपा सरकार) क्या करते रहे ?

अभी बरसात की संभावना बनी हुई है। लेकिन फिर भी नगरीय सर्वे करना उचित है, सरगुजा संभाग के कुछ जिले और तहसील ज्यादा हैं, वहां 12 और तहसील हैं जहां काम बारिश हुई है।

हर घर तिरंगा अभियान सौम्य ने कहा कि भारत सरकार ने हर घर तिरंगा अभियान चलाया है। छत्तीसगढ़ में हम लोगों ने भी इस तिरंगा अभियान में वर्चुअल हिस्सा लेने की अपील की है।

जुलाई में सबसे कम रही छत्तीसगढ़ में बेरोजगारी दर

सीएमआईडी ने जारी किये नये आंकड़े, देश की औसत बेरोजगारी दर 6.9 प्रतिशत है

रायपुर, 02 अगस्त 2022। पिछले कई महीनों से छत्तीसगढ़ लगातार देश में सबसे कम बेरोजगारी दर वाले राज्य का गौरव सर्वोच्च जोर रहा। सरकार बनने के तुरंत बाद किसानों को से मुक्ति तथा लॉकडाउन सिंचाई की माफियों से इसकी शुरुआत की गई।

इसके बाद राजीव गांधी किसान न्याय योजना, गांधी न्याय योजना योजन, लघु वनोपजों की सहायता, नरवा-गरवा-घुरवा-बाड़ी कार्यक्रम, राजीव गांधी ग्रामीण भूमिहीन किसान न्याय योजना, नयी औद्योगिक नीति का निर्माण, वन तथा कृषि उपजों के संग्रहण की बेहतर व्यवस्था, उपजों का स्थानीय स्तर पर प्रसंस्करण तथा वैक्यू एंडीशन, ग्रामीण औद्योगिक पार्कों की स्थापना, लघु वनोपजों के संग्रहण दर में वृद्धि तथा 65 तरह के लघु वनोपजों का समर्थन मूल्य पर खरीद, तंदूपत्ता संग्रहण पारिश्रमिक दर में वृद्धि, मछली पालन तथा लाज उत्पादन को कृषि का दर्जा, परंपरागत शिल्पियों, बुनकरों तथा उद्यमियों को प्रोत्साहन, हर जिले में सी-मार्ट की स्थापना जैसे अनेक कदम उठाए गए।

सड़क हादसे पर लगाम लगाने बैठक

नशे में गाड़ी चलाने और बिना हेल्मेट वालों की अब खैर नहीं, परिवहन मंत्री अकबर ने सख्त कार्रवाई करने का दिया निर्देश

रायपुर, 02 अगस्त 2022। परिवहन मंत्री मोहम्मद अकबर की अध्यक्षता में आज मंत्रालय महानदी भवन में छत्तीसगढ़ राज्य सड़क सुरक्षा परिषद की बैठक हुई।



बैठक में बताया गया कि राज्य में वर्ष 2021 में 12 हजार 375 सड़क दुर्घटनाओं में 5371 व्यक्तियों की मृत्यु हुई और 10 हजार 683 व्यक्ति घायल हुए। वर्ष 2022 के प्रथम छह माह में 6981 सड़क दुर्घटनाओं में 3053 व्यक्तियों की मृत्यु हुई तथा 6441 व्यक्ति घायल हुए हैं।

2021 में सड़क हादसे में 5371 लोगों की मौत

बैठक में बताया गया कि राज्य में वर्ष 2021 में 12 हजार 375 सड़क दुर्घटनाओं में 5371 व्यक्तियों की मृत्यु हुई और 10 हजार 683 व्यक्ति घायल हुए।

राज्य सड़क सुरक्षा परिषद की बैठक में परिवहन मंत्री अकबर ने चर्चा करते हुए सड़क सुरक्षा तथा दुर्घटना पर नियंत्रण के लिए ओवर लॉडिंग, अत्यधिक गति व नशे की हलात और बिना हेल्मेट के वाहन चलाने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने के लिए निर्देशित किया।

वार्डों के खिलाफ तत्काल कार्रवाई करने के लिए भी निर्देशित किया। वाहन चालकों को दिया जायगा प्रशिक्षण

बैठक में मंत्री अकबर ने राज्य में जरूरत के मुताबिक सर्विस सड़कों की चौड़ाई बढ़ाने, ग्रामीण सड़कों के मुख्य मार्ग में शामिल होने वाले जकनन से अतिक्रमण हटाने सहित मार्गों में संकेतक और चेतवानी संबंधी बोर्ड लगाए जाने के संबंध में भी आवश्यक निर्देश दिए।

नाम बदलने पर सियासी संग्राम

विष्णुदेव साय बोले- यह बदले की राजनीति

नाम बदल के नहीं, काम करके दिखाना होगा, मंत्री भगत ने कक्ष-बीजेपी इस वक्त पूरे हिंदुस्तान में फस्टेशन में है, पचाने की स्थिति में नहीं



बदलने का विरोध नहीं करते पर काम करके दिखाना होगा। बीजेपी के इस बयान पर मंत्री अमरजीत भगत ने भी पलटवार किया है। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल जो भी काम करते हैं, तर्कसंगत करते हैं, ये जगह ऐतिहासिक पृष्ठभूमि रही है।

5 अगस्त को राजभवन घेरेगी कांग्रेस महंगाई-बेरोजगारी पर छत्तीसगढ़ में बड़े प्रदर्शन की तैयारी

रायपुर, 02 अगस्त 2022। महंगाई और बेरोजगारी के मुद्दे को लेकर छत्तीसगढ़ कांग्रेस 5 अगस्त को राजभवन का घेराव करेगी।

नेता शामिल होने वाले है। राजभवन घेराव में सभी विधायक, पूर्व सांसद एवं वरिष्ठ नेता भाग लेंगे और सामूहिक गिरफ्तारी देंगे। लोकसभा और राज्यसभा के सांसद उस दिन दिल्ली में संसद से राष्ट्रपति भवन तक चलो राष्ट्रपति भवन मार्च करके महंगाई एवं बेरोजगारी के खिलाफ विरोध दर्ज कराएंगे।

बीजेपी ने की विधानसभा प्रभारियों की नियुक्ति

उपासने पाटन तो ज्योतिनंद दुबे को अबिकापुर की जिम्मेदारी

रायपुर, 02 अगस्त 2022। मिशन-23 की तैयारी के लिए छत्तीसगढ़ भाजपा ने प्रदेश की सभी 90 विधान क्षेत्रों के लिए प्रभारियों की नियुक्ति कर दी है।

सूतपार रामलखन सिंह पैकरा, जशपुर रमन अग्रवाल, कुनकुरी रामकिशुन सिंह, पथथलगांव राजेश शर्मा।

विधानसभा प्रभारियों को कार्यकर्ताओं के घर रहना, सभी कार्यकर्ताओं नेताओं से चर्चा, इलाके में प्रबुद्धजन, किसानों युवाओं से चर्चा कर भाजपा की रीति नीति, 15 साल में हुए विकास, मोदी सरकार की खूबियां बतानी होगी।

लखनलाल देवांगन, रायगढ़ विजय शर्मा, सरगढ़ छत्र सिंह नायक, खरसियां निर्मल सिन्हा, धर्मजयगढ़ अशोक चावलानी, रामपुर कैलाश साहू, कोरबा ओ पी चौधरी, कटघोरा दिनेश सिंह, पाली तानाखार हर्षिता पाण्डेय, कोटा प्रशांत सिंह, तखतपुर विशेषवर पटेल, बिल्हा गुलाब सिंह चंदेल, बिलासपुर मोती लाल साहू, बेलतरा प्रदीप नामदेव, कार्तिकेश्वर स्वर्णकार, मरवाही संजय अग्रवाल, लोरीमी रामकुमार भट्ट, मुंगेली शंकरलाल अग्रवाल,, अकरतला ब्रजेश गुप्ता,

उपाध्याय, महासमुंद प्रफुल्ल विश्वकर्मा, बिलासगढ़ गुलाब सिंह टेकरिया, कसडोल अशोक पांडेय, बलौदाबाजार माती राम चंद्रवंशी, भांडापाया सुवर्कांत राठौर, रायपुर ग्रामीण अभिषेक सिंह, रायपुर नगर पश्चिम प्रीतम दिवान, रायपुर उत्तर पूनम चंद्राकर, धरसीवां प्रहलाद रजक, आरंग अनिल पाण्डेय, अभनपुर ओमप्रकाश यदुवंशी, राजिम दीपक मरुसके, बिन्दानवागढ़ राकेश यादव, सिहवा कमलचंद्र भजेंदेव, धमतरी नीलू शर्मा।